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Lectori salutem!
Minden új vállalkozás, amely manapság az irodalomtörténet valamely ágának műve-
lését célozza meg, korántsem kockázatmentes: vagy a tökéletes érdektelenség fojtja 
el már csírájában is a kezdeményezést, vagy a magamutogató provincializmus kissze-
rűségének áldozatává válik. Akárhogyan is nézem, jelen (ahogyan a régiek mondták) 
kisded folyóiratunk útjára bocsátásának egyetlen racionalizálható okaként legfeljebb 
is a szerkesztők azon szándéka nevezhető meg, hogy bemutathassuk, itt, a Pécsi Tu-
dományegyetem Klasszikus Irodalomtörténeti és Összehasonlító Irodalomtudomá-
nyi Tanszékén miről is folyik a diskurzus. Miféle problémafelvetések, hipotézisek, 
kérdések foglalkoztatják az itt oktatókat, kutatókat és hallgatókat. Mert mind a régi, 
mind a klasszikus irodalomtudomány oktatása és kutatása során szinte észrevétle-
nül olyan műhelyek jöttek létre – az universitas szellemiségének jegyében oktatók és 
hallgatók közösségeként –, amelyek kinőve a helyi kereteket sajátos, karakterisztikus 
arculatot képviselnek az ország tudományos nyilvánosságának terében. 

Nem véletlen tehát, hogy éppen most érett meg a helyzet arra, hogy megpróbál-
kozzunk a két tudományterületet reprezentáló periodika szerkesztésével, dacára a 
szűkös anyagi lehetőségeinknek és dacára az ilyen vállalkozásokat kísérő kétségek-
nek és bizonytalanságoknak. Tesszük mindezt azzal a nem titkolt szándékkal, hogy 
tudományos érdeklődésünk színét és visszáját is nyilvánosság elé tárjuk, és ezzel egy-
ben kritikai megítélésnek tegyük ki, amitől persze titkon azt várjuk, hogy a reménye-
ink szerint kialakuló viták új színt visznek a vizsgált korszakok tudományos kutatá-
sába. Minthogy nem szeretnénk engedni a provincializmus démonának – olyan nem 
a tanszékhez kötődő kollégáink és pályatársaink műveinek publikálására is szívesen 
vállalkozunk, akik örömmel vesznek részt baráti beszélgetések formáját öltő szak-
mai vitákban, közös gondolkodásban.

Minden új vállalkozás annyit ér, amit a megálmodói tulajdonítanak neki, és 
ezen felül persze annyit, amennyi figyelmet a szélesebb szakmai közönségben kelte-
ni képes. Jelen vállalkozásunk értékének elsődleges kritériuma a befektetett munka 
és lelkesedés révén megvalósult, a többi már nem rajtunk múlik. Azzal a reménnyel 
bocsájtjuk a világ elé Versónkat, hogy értékei a másik oldalról is áttetszővé válhatnak.

Milbacher Róbert


